

Nr. 24/ 18603/18.07.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 18.07.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 18.07.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Stanciu Daniela** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Compartimentului de Audit Public Intern.*

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Tomuța Sanda** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Juridic și de Investiții.*

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Tătar Corina** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Bibliotecii.*

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Vălesăsan Ion** privind următoarele:
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Pază*
- *Procedura operațională PO – PAZA - 01 privind desfășurarea activităților de pază în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă.*

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind următoarele:
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Tehnic și Administrare Patrimoniu*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Întreținere și Aprovizionare*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Economic și Resurse Umane*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Social*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului IT și Tipografie*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Direcției General Administrative*

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind abrogarea următoarelor regulamente:

- Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Administrație, Patrimoniu și Aprovizionare
- Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Tehnic și de Investiții
- Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului Personal – Salarizare
- Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Financiar-Contabil
- Regulamentul de organizare și funcționare a Bibliotecii
- Regulamentul de organizare și funcționare a Biroului IT

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **Despa Otilia** privind achiziționarea de echipamente necesare dotării Centrului de Date din corpul H, a Compartimentului IT și a Compartimentului Tipografie. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Muntean Trif Letiția** privind reprogramarea a 34 zile de concediu de odihnă aferent anului universitar 2022-2023, din perioada 17.07.2023-01.09.2023 în perioada 19.07.2024 – 05.09.2024.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind *Planurile de învățământ*, valabile începând cu anul universitar 2024-2025, la programele de licență și masterat, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Regulamentul activității profesionale a personalului didactic de predare și de cercetare (ediție nouă)*
- *Regulamentul de întocmire a statelor de funcții aferente personalului didactic (ediție nouă).*

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind prelungirea contractelor individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial pentru 12 persoane angajate în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448, respectiv angajarea a 2 persoane cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Vasilie Valentin, drd. Ferescu Victoria, drd. George Adrian Nae (protos. Arsenie), drd. Cioară Marius Georgian, drd. Popa Claudiu Vasile, drd. Popa Traian Mihai* și a drd. *Pop (Vasiu) Dana Anca*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatele dlui CS 1 dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Grapă (Oprea-Stoian) Viorel-Timotei-Florentie* și a drd. *Trif Raul George*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Mateoiu (Baltres) Andreia, drd. Ismet Dilaver, drd. Brustur Ioana Camelia* și a drd. *Diana Avram*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind angajarea a 4 persoane în cadrul contractului instituțional *Erasmus +*, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind achiziționarea publicațiilor solicitate de Facultatea de Drept și Științe Sociale, conform documentelor anexate. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind plata cotizației AFER pentru anul 2024. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind programul individualizat de lucru pentru angajații pe posturile de bucătari, din cadrul Cantinei studențești, pentru perioada august 2024 - septembrie 2025, conform următorului program de lucru:

- schimbul I, interval orar: 7.30 – 15.30
- schimbul II, interval orar: 11.00 – 19.00

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind asigurarea cazării în Căminul studențesc nr. 2, în perioada 01.08.2024 – 15.09.2024, la tarifele aprobate pentru perioada de vacanță.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind scutirea de la plata taxei de înscriere, în sesiunea de admitere 2024 – 2025, pentru 3 cetățeni străini non-UE. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxelor pentru evaluarea externă periodică a programelor de studii universitare de licență *Administrarea afacerilor și Economia comerțului, turismului și serviciilor*. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind inițierea procedurilor de înființare a programului de studii universitare - învățământ dual, *Electronică aplicată*.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Melinte Daniel** privind *Regulamentul de admitere și școlarizare a cetățenilor străini în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea *serviciilor de mentenanță* prestate de către S.C. Smart Division S.R.L. (Anexa 6)

Comisia de negociere va avea următoarea componență:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Matei Cristian
Solyom Ana
Secretar: Stoian Radu

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziționarea serviciilor de întocmire a documentației tehnice în vederea obținerii autorizațiilor de securitate la incendiu pentru Sala de Sport și Căminul studențesc nr. 3. (Anexa 7)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Solyom Ana
Lipovan Corina
Secretar: Stoian Radu

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziționarea serviciilor de elaborare a documentației de autorizare a lucrărilor de intervenție (DALI), precum și întocmire/obținere studii, expertize tehnice, audit energetic, verificări proiect etc. pentru clădirea *Centrului de Cercetare și Studii Gaudeamus – Schit*. (Anexa 8)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Solyom Ana
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind componența comisiei de recepție finală pentru lucrările de „Reabilitare clădire *Centru de Cercetare și Studii Gaudeamus – Schit* din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, după cum urmează:

Președinte: Dragomir Cosmin

Membri: Muntean George
Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind plata trimestrială a sumei necesare pentru asigurarea de incendiu și alte riscuri a clădirilor Universității, respectiv asigurarea de răspundere civilă. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind plata sumei necesare pentru realizarea activităților desfășurate în vederea îndeplinirii obiectivului finanțat din fonduri PNRR „*Reabilitarea și Modernizarea Căminului studentesc nr.2 din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 32. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Pascaru-Pag Mihai** privind desfășurarea unor activități didactice în regim plata cu ora, în cadrul Departamentului de Științe Sociale al Facultății de Drept și Științe Sociale, în anul universitar 2024-2025, având în vedere împlinirea vârstei de pensionare.

HOTĂRÂREA NR. 33. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Cristian Ioan** privind schimbarea denumirii Departamentului de Istorie, Arheologie și Muzeologie din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, în *Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu*.

HOTĂRÂREA NR. 34. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind prelungirea furnizării serviciilor de asistență tehnică pentru sistemul Soflink Liberty5, pe o perioadă de un an de zile, începând cu data de 03.08.2024. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 35. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind încheierea unui Act adițional la Contractul subsidiar cu ANELIS PLUS, având ca obiect achiziționarea bazelor de date în proiectul „Acces la literatura științifică și publicarea în regim de acces deschis”. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 36. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dlui conf.univ.dr. **Nikos Mavritsakis** privind desfășurarea de activități didactice în regim plata cu ora, în cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice, Universitatea Suceava, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 37. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Petrovici Gabriel Alexandru** privind achiziționarea echipamentelor necesare desfășurării *Stagiului de aplicații practice discipline sportive de apă*, la care participă 60 de studenți și 4 cadre didactice însoțitoare. (Anexa 13)

HOTĂRÂREA NR. 38. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Petrovici Gabriel Alexandru** privind demararea procedurilor de achiziție a serviciilor de cazare și masă pentru desfășurarea *Stagiului de aplicații practice discipline sportive de apă*, care se va desfășura în perioada 26.08.2024 – 29.08.2024, pentru un grup de 60 de studenți și 4 cadre didactice însoțitoare. (Anexa 14)

HOTĂRÂREA NR. 39. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** privind încheierea Comenzii – Contract între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și CN Imprimeria Națională S.A., în vederea tipăririi și achiziționării formularelor tipizate ale actelor de studii avizate, destinate absolvenților 2023-2024. (Anexa 15)

HOTĂRÂREA NR. 40. Se aprobă referatul dlui **Lipovan Claudiu Florin Cristian** privind achiziționarea de echipamente și materiale auxiliare (pichet P.S.I., stingător, piese de hidranți, semnalizări etc) necesare pentru Campusul Universității, Căminele studențești și Sala Polivalentă. (Anexa 16)

HOTĂRÂREA NR. 41. Se aprobă organizarea concursului public pentru ocuparea funcției de **Director al Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat**, pentru mandatul 2024-2029, în conformitate cu *Metodologia privind desfășurarea concursului public pentru ocuparea funcției de director al CSUD în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, cu următorul calendar:

Data limită a publicării anunțului privind organizarea concursului: **22.07.2024**

Perioada de înscriere: **23.07.2024 - 23.09.2024**

Stabilirea și emiterea deciziei pentru Comisia de concurs: **09.09.2024 - 13.09.2024**

Acordarea avizului juridic: **24.09.2024**

Desfășurarea concursului: **25.09.2024, ora 10.00**; Sala: Consiliul de Administrație, str. Gabriel Bethlen nr. 5 (Palat Apor), Alba Iulia

Afișarea rezultatelor: **25.09.2024**

Depunerea contestațiilor: **26.09.2024**

Rezolvarea contestațiilor: **27.09.2024**

Validarea de către Senat a concursului pentru funcția de Director CSUD: **30.09.2024**.

Numirea Directorului CSUD prin decizie a Rectorului, în urma validării concursului de către Senat.

HOTĂRÂREA NR. 42. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind tarifele de cazare pentru Căminele studențești, pentru anul universitar 2024-2025, după cum urmează:

- Căminele studențești nr. 1 și nr. 2 – 330 lei/student/lună
- Căminul studențesc nr. 3 – 350 lei/student/lună
- Căminul studențesc nr. 4 – 300 lei/student/lună
- Căminul studențesc nr. 5 – 450 lei/student/lună

HOTĂRÂREA NR. 43. Se ia act de informarea dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind lista programelor de studii universitare de licență și masterat pentru care expiră valabilitatea avizului ARACIS, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 44. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind următoarele:

- transferarea postului de casier, poziția 15 din structura organizatorică a Serviciului Economic și Resurse Umane la Serviciul Tehnic și Administrare Patrimoniu și transformarea acestuia în post de administrator patrimoniu gr. I S;

- transferarea postului de administrator financiar tr. III M, poziția 13 din structura organizatorică a Serviciului Economic și Resurse Umane la Serviciul Juridic și de Investiții și transformarea acestuia în post de administrator patrimoniu gr. I S.

HOTĂRÂREA NR. 45. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind cheltuielile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0466. (Anexa 17)

HOTĂRÂREA NR. 46. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind scoaterea la concurs a unui post de expert RNCIS și competențe ESCO, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448, precum și angajarea persoanei care va câștiga concursul pe perioada 19.08.2024 – 30.09.2024.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: conf.univ.dr. Marina Lucian

Membri: lect.univ.dr. Bara Angela

lect.univ.dr. Cioca Ionela

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: lect.univ.dr. Mucea Bogdan Nicolae

Membri: Pancu Carmen

Dragomir Cosmin

Secretar: Muntean Luminița

HOTĂRÂREA NR. 47. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind următoarele:

- *Proiectul de reorganizare a structurii de personal didactic auxiliar și personal administrativ* (revizie);
- *Structura de personal didactic auxiliar și personal administrativ* (revizie);
- *Organigrama executivă a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie);
- *Organigrama Direcției General Administrative* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 48. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind *Propunerea de optimizare a ofertei educaționale realizată în cadrul proiectului „Stagii de practică pentru studenții UAB”.*

HOTĂRÂREA NR. 49. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 18)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Oficiul Juridic
Dușa Emilia**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**